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PREFEITURA DA CIDADE DE FLORIANOPOLIS

SECRETARTA DA SAUDE E DESENVOLVIMENTO SOCIAL

CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE
ATA REUNIAO DE: 26/09/94

As 19:30 horas, o Senhnr Presidente abre a sess3o ordinaria do Conselho;
presentes 11 Conselheiros.

1. Leitura da Ata da reuniao de 29/08/94. E precedida a leitura. Foram

feitas as seguintes ressalvas: a) Sr. Hélio indica que esta omitido da
ata a aprovaga~ do CMS sobre a destinagao de 10% do orgamento para o)
setor Saude; b) Sra. Angela indica a omissdo sobre a eleigao do So.
Mauri para concorrer a uma vaga do Conselho Estadual de Salde; e)é so

licitadd por varios Conselheiros substituir a expressao " a Sra. Anita
Zago proferiu discurso " para"a Sra. Anita Zago relatou ...". Feito es
tas alterag5es, a Ata é aprovada .

2. Ata da Reuniao de 14/09/94. E lida e aprovada.
3. INFORMES

a)

b)

c)

d)

e)

CFS: O Sr. Mauri relata a eleigao dos representantes do CMS junto !
ao CES. Foi eleito o Senhor Geraldo Azzolini para titular; ficando
o0 Mauri como suplente.

As 20:00 horas o Senhor Presidente se retira devido a compromissos
de tr=balho, assumindo a presidéncia o Sr, Mauri;

Orgamento Participativo: O Sr. Pio Santos relata as reunioes havidas
nos dias 20 e 22/09, quando foi debatido os investimentos do setor

Saude, tendo a SMSDS apresentado a proposta de investimentos dentro

das diretrizes ja tracadas pelo Conselho de Saude. O Sr. Antdnio

Wosny pede para ser substituido, por impossibilidade de participar.

0 Sr Vicente de Paula, suplente, devera ser avisado para assumir a

posicao de titular;

Jornada de Seguranga no Transito:E dado o informe;constafa de exposi
cao e debates e sera realizada na UFSC dias 23 a 25/10/94.

Seminario sobre Legislagao do Setor Saude: Sera realizado nos dias
30/09 e 01/10. Sao convidados os membros do CMS.

SISVAN: Informa sobre a proposta da SMSDS de incluirca desnutricgao’
como agravo de notificacao compulsoria, via Decreto Municipal.

4. TEMAS

a)

Saude Mental: £ debatido a situagdo da assisténcia na area da Saude
Mental, ficando os Conselheiros Luiz Gonzaga e Liliam, encarregados
formular proposta de atuagao, que sera apresentada posteriormente '
ao plenario;





